

■「重拾動力」計劃推出四年，藉動物治療協助逾二百隱青重新走進社區。



動物治療助200隱青投社會

【本報訊】動物訓練得宜，或可治愈人心。中華錫安傳道會社會服務部的「重拾動力」計劃推出四年，藉動物治療協助逾二百名隱蔽青年重投社會，香港大學社會工作及社會行政學系於一三至一四年，進行為期兩年追蹤研究了解計劃成效，發現參與者就業率由百分之七升至百分之五十四，自尊感及就業效能感平均分均有增加。

打開溝通之門

據去年一項研究顯示，本港十二歲至廿九歲人口中，估計有一萬七千至四萬一千人屬隱蔽青年。「重拾動力」正藉不同形式的動物治療如治療犬探訪及寵物美容

等，讓動物化身社工，成為與隱青之間的溝通橋樑。中華錫安傳道會社會服務部總幹事伍恩豪表示，動物是打開溝通之門的鑰匙，日後仍需輔以社工跟進及輔導，若見隱蔽情況漸見改善，其後以動物作治療的需要會相應減少。

十八歲的阿晴，因中三時被同學杯葛，令她經常詐病缺課，至中四時更因對上學乏興趣而輟學，在家隱蔽度日。她說，直至去年經社工轉介接觸動物治療，參與寵物美容，「與動物接觸感開心及放鬆，漸漸敢主動與不相熟的人打招呼。」她又說，最近覓得茶餐廳水吧工作，會主動詢問同事及客人的需要。